



公司召开“两学一做”学习教育动员视频会

李晓波作动员讲话

■记者 宋维东 报道

本报讯 5月5日,公司召开“两学一做”学习教育动员视频会,安排部署“两学一做”学习教育工作。公司党委书记李晓波作重要讲话,他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育的重要指示精神和中央决策部署,深入贯彻省委学习教育视频会和省委书记王儒林重要讲话精神,落实省国资委党委要求,扎实开展好学习教育,确保把各项要求落到实处,形成推动公司提质增效、转型升级的强大动力。公司副总统级以上党员领导干部、集团公司副总会计师、太钢不锈钢财务总监;公司“两学一做”学习教育协调小组各工作组组长、督导组组长在主场参加会议。

公司党委副书记王新平主持会议。李晓波在讲话中指出,开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是贯彻全面从严治党要求的重要部署,是推动党内思想教育常态化制度化的重大实践,是提高党员队伍思想政治素质、加强党的基层组织建设的的重要举措。开展“两学一做”学习教育,就是为了推动全面从严治党向基层延伸、党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、集中性教育向经常性教育延伸,解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,保持发展党的先进性和纯洁性,使广大党员进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念、保持对党忠诚、树立清风正气、勇于担当作为,充分发挥先锋模范作用。

李晓波指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,充分认识开展“两学一做”学习教育的重要性和必要性,坚决把思想和行动统一到中央的决策部署上来,把开展“两学一做”学习教育作为今年公司党建工作的重要任务,按照省委和省国资委党委的工作安排,落实主体责任,精心组织实施,从严从实做好“两学一做”各项工作,以强烈的责任意识、饱满的精神状态投入到学习教育中来,为公司打赢生存保卫战、全速构建新常态下竞争力作出新贡献。

李晓波强调,各级党组织和广大党员、干部要紧密结合实际,特别要结合巡视整改工作,结合“危机·信心·行动”大讨论和“弘扬工匠精神,争当能工巧匠”主题宣传教育活动,把中央、省委和省国资委党委的精神学习好、领会好,准确把握目标任务,切实把“两学一做”学习教育的各项要求落到实处。一要坚持学为基础,确保“学”得深入。全体党员要通读党章党规和系列讲话原文,领悟精神,主动向党中央看齐、向党的理论路线方针政策看齐,副处级以上党员领导干部要学得深一些、要求更严更高一些。二要坚持做是关键,确保“做”得扎实。把“做合格共产党员”作为学习教育的落脚点,讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为,立足岗位,对党忠诚、时刻看齐,自觉做到“政治合格”;严明纪律、清正廉洁,自觉做到“纪律合格”;修身立德、树好形象,自觉做到“品德合格”;干事创业、争作贡献,自觉做到“作用合格”。三要坚

持问题导向,确保问题解决。结合自身实际找问题,做到精准对焦,有的放矢;带着自身存在的具体问题学,解开思想扣子、纠正认识偏差;聚焦突出问题,立行立改,对个性问题边学边改、即知即改;通过解决一个个具体问题,做好一件件具体事情,不断实现自我完善、自我提高。四要坚持挺纪在前,确保作风改进。进一步严明党的政治纪律和政治规矩,切实做到“五个必须”,坚决做到“五个严格”,充分发挥“三个作用”,严格把握好“道德高线、纪律红线、法律底线”这“三条线”,持续改进作风,大力践行工匠精神,做到马上就办、真抓实干。五要坚持领导带头,确保以上率下。党员领导干部要以身作则,层层示范,层层带动,学在前、做在前,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己坚决不做,严格执行各项制度,带头参加学习讨论,带头谈体会、讲党课,带头参加组织生活会、民主评议,带头履职尽责、立足岗位作贡献,发挥带学促学作用。六要坚持抓在日常,确保融入经常。以党支部为基本单位,以“三会一课”等组织生活为基本形式,以落实党员教育管理制度为基本依托,健全完善党员日常教育管理措施,防止“两学一做”形式化、空泛化、走过场,防止学习教育与生产经营“两张皮”,真正把思想政治建设抓在日常、严在经常。

李晓波要求,各级党组织和广大党员、干部要以高度的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,高标准、严要求、大力度推进,加强组织领导,层层落实责任,强化督促检查,发挥媒体作用,

搞好统筹协调,切实把广大党员在学习教育中激发出的工作热情和进取精神转化为做好各项工作的强大动力,在推进生产经营工作中深化学习教育,借助学习教育之力破解生产经营难题,用企业的改革发展成果来检验学习教育的成效,真正做到两手抓、两不误、两促进,以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,圆满完成学习教育的各项任务,加快构建公司在新常态下的竞争力,为实现“百年太钢梦”贡献更大力量。

王新平在主持会议时指出,各单位要迅速组织广大党员、干部,认真学习、深刻领会、全面贯彻会议精神,特别是公司党委书记李晓波的重要讲话精神,迅速投身到“两学一做”学习教育中来,不折不扣地把各项任务要求落到实处。要按照要求抓好活动各个环节,加强系统谋划、把握基本要求、着眼工作全局,结合本单位实际,细化学习教育,坚持领导带头,压实工作责任。要坚持问题导向,找准问题、聚焦问题,针对性地开展各专项工作。要加强宣传,充分利用公司内网、电视、报纸、手机报、微信等媒体平台,创新报道形式,大力宣传中央和省委、省国资委党委的部署要求及公司学习教育情况,聚焦生产一线,坚持镜头向下,大力宣传成功经验和好的做法,特别要深入挖掘一批优秀共产党员和基层党组织的先进事迹,为开展学习教育营造良好氛围。

各部门、各单位领导班子成员、党群科长及基层党支部书记在分会场参加会议。

公司团委认真贯彻落实李晓波“五四”讲话精神

■通讯员 庞丹 报道

本报讯 日前,公司团委向各二级单位下发了《关于认真学习和贯彻落实公司党委书记李晓波在纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会上重要讲话精神的通知》文件,要求各级团组织和广大团员青年认真贯彻落实李晓波“五四”讲话精神,立足岗位建功立业,全面推进各项重点工作,为完成公司全年预算目标任务争作贡献。

公司团委指出,公司党委书记李晓波在纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会上的讲话中,号召各级党组织要坚持党建带团建,充分发挥桥梁纽带作用,积极作为、勇于创新,自觉担当起教育引导青年的重任;广大青年牢记责任、锤炼自我、提升能力,不负前辈的重托,

为公司改革发展贡献聪明才智。讲话对于公司各级团组织统一思想、振奋精神,全力打赢生存保卫战具有重要的指导意义。

公司团委要求,各级团组织和广大团员青年要认真贯彻落实好公司党委书记李晓波“五四”讲话精神。各级团组织在下一步的工作中要认真贯彻落实公司“两会”精神,明确公司共青团工作在新常态下“一个定位、六个提升”的总体工作方向,积极探索推出一系列感召力强、内容鲜活的精品活动,创建一批符合各单位青年特点

的主题项目,争当打造品牌的先锋;要不遗余力切实转变工作作风,沉下去、走进来,针对每一项重点工作,要一级抓一级,层层抓落实,明确完成时限,定期通报情况,确保一步一个脚印扎实推进各项重点工作。“岗位成才的本质含义就是要让每一名职工立足岗位、精益求精,成为能工巧匠、行家里手。”广大团员青年要大力弘扬和践行“工匠精神”,在自己的岗位上展示才华,为公司增品种、提品质、创品牌争作贡献,早日成长为推动公司发展的中坚力量。

广大团员青年热议公司党委书记李晓波在纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会上重要讲话精神,本报今日四版摘录部分青年职工的学习感悟予以刊登,敬请关注。

导读



为保障电力系统安全稳定运行,复合材料厂未雨绸缪、积极筹划,于近日完成了一年一度的春检春试工作。图为变电站检修时,该厂机动部职工清洗站内设备积尘。 邱宝文 摄